

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

SKU: 1003590

STAUB | Turner - 310mm - Silicone - Black



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Staub Turner 310mm Silicone - Black

1. General Information

Thank you for choosing the Staub Turner 310mm Silicone. This high-quality kitchen tool is designed to help you flip and serve food with ease. Made with durable silicone, the turner is perfect for use on non-stick cookware and is heat-resistant, making it an essential addition to your kitchen.

2. Safety Information

- **General Safety:** Always exercise caution when using the turner, particularly around hot surfaces and sharp utensils.
- **Heat Resistance:** This silicone turner is heat-resistant up to 230°C (446°F). Do not expose it to temperatures beyond this limit to prevent damage.
- **Food Safety:** Ensure that the turner is cleaned properly before using it with food. The silicone material is non-toxic and safe for food handling.
- **Compatibility:** While suitable for various types of cookware, avoid using the turner on sharp-edged or abrasive surfaces that may damage the silicone.
- **Children:** Keep out of reach of children when in use and allow it to cool down before giving it to them for play or use.

3. Product Specifications

- **Material:** Silicone
- **Length:** 310 mm
- **Heat Resistance:** Up to 230°C (446°F)
- **Color:** Black

4. Setup and Installation

1. Remove the turner from its packaging carefully.
2. Rinse the turner under warm water and dry with a soft cloth to remove any manufacturing residues.
3. Ensure the turner is in good condition before use; check for any signs of damage.

5. Operation

- To flip food, gently slide the turner under the item you wish to turn, then lift and flip it as needed.
- The sleek, flexible design allows the turner to effortlessly maneuver around the edges of pans and plates.
- For best results, use it with a gentle hand to retain the integrity of the food without tearing.

6. Cleaning and Maintenance

- **Cleaning:** Hand wash with warm soap and water after each use. Alternatively, the turner is dishwasher safe for convenient cleaning.
- **Maintenance:** Avoid abrasive cleaners or scouring pads that may scratch the surface of the silicone. Store in a cool, dry place to prolong its life.

7. Troubleshooting

- **Warping or Distortion:** If the turner becomes warped, place it in a bowl of warm water for a few minutes to restore its original shape.
- **Stains or Odor:** If staining occurs, soak the turner in a mixture of baking soda and water, then rinse thoroughly.

8. Disposal

Dispose of the turner responsibly. Silicone is a durable material, but when it reaches the end of its service life, verify local disposal guidelines for silicone products.

9. Contact

For inquiries or further assistance, please contact us at:

- Email: info@gmgastro.com
- Phone: 0800 7000 220
- Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for choosing Staub Turner 310mm Silicone. Enjoy your cooking experience!

DE DEUTSCH

Produktmanual für den Staub Turner 310mm Silikon Schwarz

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf des Staub Turners 310mm aus Silikon in Schwarz. Dieses Produkt wurde entwickelt, um Ihnen bei der Zubereitung von Speisen eine optimale Unterstützung zu bieten. Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch, um die besten Ergebnisse zu erzielen und die Sicherheit zu gewährleisten.

2. Sicherheitsinformationen

- Verwendung gemäß Anleitung: Verwenden Sie das Produkt nur für den vorgesehenen Zweck.
- Erhitzen: Stellen Sie sicher, dass der Staub Turner nicht in direkten Kontakt mit offenen Flammen oder heißen Oberflächen kommt, um Verbrennungen bzw. Schäden zu vermeiden.
 - Küchenutensilien: Verwenden Sie den Staub Turner nicht auf scharfen oder spitzen Oberflächen, um Beschädigungen des Silikonmaterials zu verhindern.
- Hitzebeständigkeit: Prüfen Sie die maximal empfohlene Temperatur von 230°C vor der Verwendung.
- Aufbewahrung: Bewahren Sie das Produkt an einem kühlen, trockenen Ort außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Reinigung: Reinigen Sie den Turner vor dem ersten Gebrauch und nach jeder Verwendung gründlich.

3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Produktname: Staub Turner 310mm Silikon Schwarz
- Material: Silikon
- Länge: 310 mm
- Hitzebeständigkeit: Bis zu 230°C
- Farbe: Schwarz
- Pflege: Spülmaschinenfest

4. Einrichtung und Installation

1. Entfernen Sie den Staub Turner vorsichtig aus der Verpackung.
2. Reinigen Sie den Turner mit warmem Seifenwasser und spülen Sie ihn gründlich ab.
3. Trocknen Sie das Produkt mit einem weichen Tuch.
4. Der Staub Turner ist einsatzbereit. Es sind keine speziellen Installationen erforderlich.

5. Bedienung

- Nutzen Sie den Staub Turner zum Wenden, Anheben oder Servieren von Lebensmitteln.
- Achten Sie darauf, den Turner sanft zu verwenden, um eine Beschädigung der Oberfläche zu vermeiden.

6. Reinigung und Wartung

- Nach jedem Gebrauch kann der Staub Turner in der Spülmaschine gereinigt werden.
- Alternativ können Sie ihn mit warmem Wasser und einem milden Reinigungsmittel von Hand abwaschen.
- Lagern Sie den Turner an einem trockenen Ort, um Verformungen zu vermeiden.

7. Fehlersuche

- Problem: Der Staub Turner verfärbt sich.
 - Lösung: Überprüfen Sie die Temperatur und vermeiden Sie Kontakt mit scharfen Gegenständen.
- Problem: Der Turner ist deformiert.
 - Lösung: Stellen Sie sicher, dass er bei der Aufbewahrung nicht unter Druck gesetzt wird.

8. Entsorgung

Entsorgen Sie das Produkt entsprechend den geltenden lokalen Vorschriften für Kunststoffabfälle. Stellen Sie sicher, dass das Produkt umweltgerecht entsorgt wird.

9. Kontakt

Für weitere Informationen oder Unterstützung wenden Sie sich bitte an:

- E-Mail: info@ggmgastro.com
- Telefon: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

Vielen Dank, dass Sie sich für unseren Staub Turner entschieden haben! Wir wünschen Ihnen viel Freude bei der Nutzung.

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor de Staub Turner 310mm Silicone Zwart

1. Algemene Informatie

De Staub Turner is een hoogwaardige keukentool die ontworpen is om het koken en serveren te vergemakkelijken. Deze spatel is gemaakt van duurzaam silicone, waardoor hij ideaal is voor gebruik met antiaanbakpannen en -ovens.

2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de Turner niet op hoge temperaturen boven 230°C om smelten of beschadiging te voorkomen.
- Vermijd contact met scherpe voorwerpen om de structuur van het silicone niet te beschadigen.
- Houd de Turner buiten bereik van kinderen om ongeval te voorkomen.
- Gebruik de Turner niet bij het bakken of koken in de open vlam.
- Was de Turner zorgvuldig voor het eerste gebruik.

3. Productspecificaties

- Materiaal: Silicone
- Afmetingen: 310 mm
- Kleur: Zwart
- Geschikt voor vaatwasser: Ja
- Hittebestendigheid: Tot 230°C

4. Installatie en Setup

- Haal de Staub Turner uit de verpakking.
- Controleer de Turner op eventuele schade of defecten. Gebruik de tool niet als deze beschadigd is.
- Reinig de Turner met warm zeepsop en spoel goed af.
- Voor gebruik kunnen bevestigingsaccessoires of extra onderdelen niet nodig zijn. De Turner is direct gebruiksklaar.

5. Gebruik

- Gebruik de Turner om voedsel te draaien, te serveren of te mengen.
- Plaats de Turner zorgvuldig onder het voedsel en til het voorzichtig op.
- Vergeet niet de Turner te gebruiken met een zachte beweging om schade aan kookoppervlakken te voorkomen.

6. Schoonmaken en Onderhoud

- De Turner is vaatwasserbestendig; plaats hem op het bovenste rek voor optimale reiniging.
- Voor handwas, gebruik warm zeepsop en een zachte spons.
- Vermijd schurende middelen om krassen te voorkomen.
- Droog de Turner na het wassen zorgvuldig af om watervlekken te voorkomen.

7. Probleemoplossing

- Probleem: De Turner lijkt vervormd.
 - Oplossing: Controleer op overmatige hitte. Laat het afkoelen en bewaar het op een koele, droge plaats.
- Probleem: Er is een geur of vlek na gebruik.
 - Oplossing: Reinig grondig met een mengsel van azijn en water. Spoel goed af.
- Probleem: De spatel geeft een niet-typische smaak af.
 - Oplossing: Reinig grondig; noem het probleem bij de klantenservice indien deze aanhoudt.

8. Afvoer

- Afhankelijk van de lokale regelgeving en richtlijnen, verwijder de Turner op een milieuvriendelijke manier.
- Silicone kan doorgaans niet worden gerecycled, dus gooi het in de gewone afvalbak.

9. Contact

Voor verdere ondersteuning of vragen kunt u contact met ons opnemen:

- E-mail: info@gmgastro.com
- Telefoonnummer: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Espátula de Silicona Staub 310 mm

1. Información General

La espátula de silicona Staub de 310 mm está diseñada para facilitar el manejo de alimentos en la cocina. Fabricada con materiales de alta calidad, esta espátula es ideal para mezclar, servir y voltear productos en la sartén o en el horno.

2. Información de Seguridad

- Este producto está diseñado exclusivamente para uso culinario.
- No exponga la espátula a una temperatura superior a 230°C.
- Evite el contacto con objetos afilados para prevenir daños en el revestimiento de la silicona.
- No use la espátula en un horno a microondas a temperaturas superiores a las especificadas.
- Mantenga fuera del alcance de los niños.
- Siempre permita que la espátula se enfríe después de su uso antes de limpiarla.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Material: Silicona de alta calidad
- Longitud: 310 mm
- Color: Negro
- Resistencia térmica: Hasta 230°C
- Apto para lavavajillas: Sí

4. Configuración e Instalación

Este producto no requiere instalación previa. Para comenzar a usar la espátula de silicona Staub:

1. Retire el producto de su embalaje.
2. Lave la espátula con agua tibia y jabón antes del primer uso.
3. Seque bien y estará lista para usar.

5. Operación

- Utilice la espátula para mezclar, servir y dar la vuelta a los alimentos.
- No use la espátula sobre superficies de cocción metálicas o afiladas para evitar daños.
- Su diseño flexible permite que se adapte a cualquier forma de superficie, facilitando la recolección de alimentos.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Lave la espátula a mano con agua tibia y jabón suave o colóquela en el lavavajillas.
- No use estropajos abrasivos que puedan dañar la superficie de silicona.
- Almacene en un lugar seco y limpio para prolongar su vida útil.

7. Solución de Problemas

- Si la espátula presenta algún daño visible, deje de usarla inmediatamente.
- Si se experimenta cualquier tipo de olor inusual, limpie la espátula a fondo antes de su próximo uso.

8. Eliminación

Deséchela de acuerdo con las regulaciones locales. La silicona es reciclable en ciertos lugares, así que consulte a su centro de reciclaje local.

9. Contacto

Para consultas o soporte adicional, comuníquese con nosotros:

Email: info@ggmgastro.com

Teléfono: 0800 7000 220

Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manuel de Produit – Spatule en Silicone Staub 310mm

Informations Générales

Merci d'avoir choisi la Spatule en Silicone Staub de 310mm. Ce produit est conçu pour résister à des températures élevées et faciliter la cuisson tout en protégeant vos ustensiles de cuisine. Veuillez lire attentivement ce manuel pour garantir une utilisation sûre et optimale.

Informations de Sécurité

- Utilisation appropriée: Ne pas utiliser la spatule pour faire frémir des aliments à des températures extrêmes ou en direct sur une flamme.
- Surveillance: Ne laissez jamais la spatule sans surveillance lors de son utilisation sur des appareils de cuisson.
- Matériaux: Fabriquée en silicone de haute qualité, la spatule est sans BPA et sans danger pour les aliments.
- Température maximale: La spatule peut résister à des températures allant jusqu'à 230°C; utilisez-la dans les limites de cette plage pour éviter les détériorations.
- Enfants: Gardez la spatule hors de portée des jeunes enfants pour éviter tout risque d'accident.

Présentation du Produit et Spécifications

La Spatule en Silicone Staub mesure 310mm de longueur, idéale pour mélanger, racler et servir tous vos plats.

Données techniques :

- Longueur : 310mm
- Matériau : Silicone
- Température de résistance : jusqu'à 230°C
- Couleur : Noir

Installation et Mise en Place

Aucune installation nécessaire pour la spatule. Elle est prête à l'emploi dès son déballage. Assurez-vous de la nettoyer avant la première utilisation.

Fonctionnement

Utilisez la spatule en silicone pour mélanger, retourner, ou racler des aliments dans des casseroles, poêles ou récipients. La flexibilité du silicone permet de ramasser les aliments sans les abîmer.

Nettoyage et Entretien

- Nettoyage: Lavez la spatule à la main avec de l'eau chaude et du savon ou placez-la dans le panier supérieur du lave-vaisselle.
- Séchage: Séchez soigneusement après le lavage pour éviter l'accumulation de bactéries.
- Stockage: Conservez-la dans un endroit propre et sec, de préférence à l'abri de la lumière directe du soleil.

Dépannage

- Dépôts d'aliments: Si des résidus alimentaires persistent, trempez la spatule dans de l'eau chaude savonneuse pendant quelques minutes avant de nettoyer.
- Détériorations visibles: En cas de déchirures ou de dommages, ne plus utiliser la spatule.

Élimination

Pour éliminer la spatule, suivez les réglementations locales en matière de déchets. Le silicone est souvent recyclable, vérifiez les installations de recyclage locales.

Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez nous contacter :

- Email : info@ggmgastro.com
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

Merci de votre confiance en choisissant la Spatule en Silicone Staub.

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Spatola Staub da 310mm in Silicone Nero

1. Informazioni Generali

Grazie per aver scelto la Spatola Staub da 310mm in Silicone Nero. Questo utensile da cucina è progettato per offrire prestazioni elevate e durata nel tempo, ideale per l'uso in cucina per mescolare, girare e servire vari alimenti.

2. Informazioni di Sicurezza

- Non utilizzare la spatola su superfici calde superiori a 230°C.
- Evitare di utilizzare utensili metallici o taglienti sulla spatola in silicone per prevenire danni.
- Dopo ogni utilizzo, assicurarsi di pulire la spatola per evitare la proliferazione di batteri.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- Non immergere in acqua bollente o utilizzare in forno.
- La spatola è resistente ai graffi e non assorbe gli odori. Seguire le istruzioni di pulizia per mantenere l'integrità del silicone.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Nome del Prodotto: Spatola Staub
- Materiale: Silicone
- Colore: Nero
- Dimensioni: 310mm
- Utilizzo: Utensile da cucina per girare, mescolare e servire.

4. Installazione e Montaggio

La Spatola Staub è pronta all'uso e non richiede alcuna installazione complessa. Prima dell'uso, assicurarsi di lavare la spatola con acqua calda e sapone neutro e asciugarla per garantire un utilizzo igienico.

5. Operazione

Utilizzare la spatola per girare e mescolare ingredienti in pentole e padelle. È ideale per l'uso con stoviglie antiaderenti e in ceramica. Quando si lavora con alimenti caldi, mantenere la spatola lontana dalle fiamme e fonti di calore diretto.

6. Pulizia e Manutenzione

- Lavare a mano con acqua calda e sapone neutro oppure in lavastoviglie (ripiano superiore).
- Non utilizzare spugne abrasive per prevenire danni al silicone.
- Asciugare completamente prima di riporre.
- Controllare periodicamente per eventuali segni di usura.

7. Risoluzione dei Problemi

- Se la spatola perde la sua forma o colore: verificare se è stata esposta a temperature eccessive. Se necessario, sostituire il prodotto.
- Se si notano segni di danno: interrompere l'uso e contattare il servizio clienti.

8. Smaltimento

Smaltire il prodotto in conformità con le normative locali per la raccolta e smaltimento della plastica. Non abbandonare il prodotto nell'ambiente.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni e assistenza, contattare:

Email: info@ggmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania